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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 

A BVI< HOLDING Városüzemeltetési Ko·~ont Zártkb'riien Működő Részvét!)ltársaság 

tulqjdonosának 

Az éves beszámolóról készült jelentés 

Elvégeztük a BVK HOLDING Városüzemeltetési Központ Zártköriíen 
Működő Részvénytársaság mellékelt 2011. évi éves beszámolójának a 
könyvvizsgálatát, amely éves beszámoló a 2011. december 31-i fordulónapra 
elkészített mérlegből - melyben az eszközök és források egyező végösszeg 

65.430.703 eFt, a mérleg szerinti eredmény 10.439 eFt (nyereség) -, és az ezen 
időponttal végződő évre vonatkozó eredménykimutatásbó!, valamint a számviteli 
politika meghatározó elemeit és az egyéb magyarázó információkat tartalmazó 
kiegészítő mellékletből áll. 

' A VeiJfés jeie!l/ssége az éves beszámolóért 

A vezetés felelős az éves beszámolónak a számviteli törvényben foglaltakkal és a 

, Magyarországon elfogadott általános számviteli elvekkel összhangban történő 
•'\ ~ 

elkészítéséért és valós bemutatásáért, valamint az olyan belső kontrollokért, 
· • amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetövé váljon az akár 

·•·· csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állitásoktól mentes éves beszámoló 
\ elkészítése. 

könyuvi'?]gáló felelőssége 

mi felelősségünk az éves beszámoló véleményezése könyvvizsgálatunk alapján. 
Könyvvizsgálatunkat a . magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a 
könyvvizsgálatra vonatkozó - Magyarországon érvényes - törvények és egyéb 
jogszabályok alapján hajtottuk végre. 

Társaság 2010. évi éves beszámolóját más könyvvizsgáló hitelesítette és a 2011. 
január 31-én kelt jelentésében minősítés nélküli záradékkallátta el. 
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Ezek a standardok megkövetelik, hogy megfelelünk bizonyos etilcai 

követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzük meg és 

végezzük el, hogy kellő bizonyosságat szerezzünk arról, hogy az éves beszámoló 

mentes-e a lényeges hibás állitásoktóL 

A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja 
könyvvizsgálati bizonyítékor szerezni az éves beszámolóban szereplő összegekről és 
közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az éves beszámoló akár csalásból, 

akár hibából eredő, lényeges hibás állításai. kockázatának felmérését 1s, a 

könyvvizsgáló megítélésétől függnele 

A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló az éves beszámoló gazdálkodó 

egység áltsli elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső kontrollt 

azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az 
adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a vállalkozás belső 
kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. 

A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli politikák 

megfelelőségének és a vezetés által készített számviteli becslések ésszerűségének, 

valamint az éves beszámoló átfogó prezentálásának értékelését is. 

Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvi.zsgá:lati bizonyíték elegendő és 

megfelelő alapot nyújt könyvvizsgálói záradékunk (véleményünk) megadásához. 

A könyvvizsgálói dokumentációban részletezett dokumentumok átvizsgálása, a 

megtett elemzések, valamint a vizsgálatok alapján megszerzett bizonyosság, a 

Teljességi nyilatkozat és az Egyezőségi nyilatkozat birtokában, legjobb felkészültsége 

és meggyőződése alapján a C. C. Audit Könyvvizsgáló Kft. (1 l 48 Budapest, Fogarasi 
út 58., Nysz.: 000062) és tennészetes szem{! y tagja, Dr. Szebelléeli István kamarai tag 

könyvvizsgáló (Bjsz.: 002431) a BVK HOLDING Városüzemeltetési Központ 
Zártkörűerr Működő Részvénytársaság 2011. évi éves beszámolóját az alábbiak 
szerint mlnősíti: 
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Záradék (vélemény) 

A könyvvizsgálat során a BVK HOLDING Városüzemeltetési Központ 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság éves beszámolóját, annak részeit és 
tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti 
könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk, és ennek 
alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy az éves 

beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek 
szerint készítették el. 

Véleményünk szerlnt az éves beszámoló a BVK HOLDING 
Városüzemeltetési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2011. 

december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről 

megbízható és valós képet ad. 

Egyéb jelentéstételi kötelezettség az üzleti jelentésről 
Elvégeztük a BVI<:: HOLDING Városüzemeltetési Központ Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság mellékelt 2011. évi éves beszámolójához kapcsolódó, 2011. 

december 31-i fordulónapra vonatkozó évi üzleti jelentésének a vizsgálatát. 

A vezetés felelős az üzleti jelentésnek a számviteli törvényben foglaltakkal és a 

Magyarországon elfogadott általános számviteli el-&ekkel összhangban történő 

elkészítéséért A mi felelősségünk az üzleti jelentés és az ugyanazon üzleti évre 

vonatkozó éves beszámoló összhangjának megitélése. 

Az üzleti jelentéssei kapcsolatos munkánk az üzleti jelentés és az éves beszámoló 

összhangjának megitélésére korlátozódott és nem tartalmazta egyéb, a Társaság 

nem auditált számviteli nyilvántartásaiból levezetett információk áttekintését. 

" 
Véleményünk szerint a BVK HOLDING Városüzemeltetési Központ 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2011. évi üzleti jelentése a BVK 
HOLDING Városüzemeltetési Központ Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság 2011. évi éves beszámolójának adataival összhangban van. 

Budapest, 2012. május 14. 

Dr. Szebelléd~~ 
K arai tag könyvvizsg4~~: 002431) 

C. C. Audit Könyvvizsgáló Kft (nysz:000062) 
1148 Budapest, Fogarasi út 58. 

ügyvezető 
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BUDAPESTI VÁROSÜZEMELTETtSI KÖZPONT 

TELJESSÉGI NYILATKOZAT 

Budapest, 2012. május 14. 

C. C. Audit Könyvvizsgáló Kft. 
1148 Budapest, Fogarasi út 58. 
Dr. Szebellédi István 
kamarai tag könyvvizsgáló részére 

Tisztelt Uram! 

A jelen teljességi nyilatkozat a BVK Holding Budapesti Városüzemeltetési 
Központ Zrt. (továbbiakban: Társaság) 2011. december 31-ével végződő évre 
vonatkozó éves beszámolójának (médeg, eredménykimutatás, és kiegészítő 
melléklet együtt: éves beszámoló) Önök által végzett könyvvizsgálatával 
kapcsolatban készült, amely könyvvizsgálatnak az a célja, hogy véleményt 
nyilvánítsan arról, hogy az éves beszámoló megbízható és valós képet ad-e a 
Társaság vagyoní, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről a számvitelról szóló 2000. évi 
C. törvénnyel (továbbiakban: Számviteli törvény) összhangban. 

Elvégezve mindazt az információkérést, amelyet szükségesnek tartottunk ahhoz, 
hogy megfelelően tájékozottak legyünk, legjobb tudásunk és meggyőződésünk 
szerint megerősítjük az alábbiakat: , 

E ves beszámo/ó: 

1., Teljesítettük a 2011. j\llliUS 7-i dátumú könyvvizsgálati szerzódésben 
meghatározottak szerinti felelóssé~ket az éves beszámoló Számviteli 
törvénnyel összhangban történő elkészítésével kapcsolatban és kijelentjük, 
hogy az éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság vagyoni és 
pénzügyi helyzetéről, múködésének eredményéról a 2011. december 31-i 
állapotnak megfelelően. 
Felelősek vagyunk az éves beszámolónak a Számviteli törvénynek megfelelően 
nyilvántartott adatokból történő valós összeállításáén és könyveléséért, az éves 
beszámolónak a Számviteli törvénnyel, a vonatkozó beszámoló készítési 
elvekkel és tényekkel való megfeleléséért 

2., A számviteli nyilvántartás, mely a pénzügyi információk alapja, pontosan és 
megbízhatóan a kellő rédetességgel tükrözi a Társaság ügyleteit 

3., A vezetőség biztosítottnak látja, hogy a Társa<;ágnál működő ügyviteli és egyéb 
szoftverek zárt rendszerben működnek és biztosítják a jogszabályi 
előírásoknak megfelelő könyvelési, nyilvántartási és bevallási feltételeket. 
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4., A Társaság eleget tett a leltározással kapcsolatos és a Számviteli törvényben 
előírt követelményeknek. A leltárt 2011. december 31-i fordulónapra 
vonatkozóan Tátsaság teljes körűen felvette. 

5., A Társaság megfelelő jogcímmel rendelkezik valamennyi eszköze fölött és 
semmilyen egyéb jog vagy terhelés nincs a Társaság eszközein, kivéve azokat, 
amelyek az éves beszámolóban bemutatásra kerültek 

6., A kapcsolt felek közötti viszonyok és ügyletek elszámolása és közzététele a 
Számviteli törvény előirásaival összhangban és megfelelően történt. 
Helyesen számoltuk el az alábbiakat, és ahol szükséges megfelelően rontatjuk 
be a pénzügyi kimutatásokban: 
a.) A kapcsolódó vállalkozások azonosítása, valamint a velük szembeni 

egyenlegek és a velük lebonyolított ügyletek lebonyolítása. 
b.) Biztosíték gyanánt elzálogosított eszközök 

7., Elszámoltuk, vagy ahol szükséges bemutattuk az összes tényleges és 
esetlegesen felmerülő kötelezettségünket, valamínt beszámoltunk hannadík 
felek javára vállalt összes garanciáról. A Társaságnak nincs érvényesítetlen 
követelése, kötelezettsége. 

8., A számviteli becslések készítése 
feltételezések ésszerűek. 

során általunk alkalmazott jelentős 
" 

9., A kiegészítő melléldet tartalmazza mindazokat a mérlegen kívüli 
kötelezettségeket (pl. terhelt jelzálogok, lízingdíj kötelezettség, kötelezettség 
fedezetére átadott váltók, adott garanciák, stb.), amelyek a Tátsaság vagyoni 
helyzetének megítélésében szerepet játszanak. A Társaságnak nincs egyéb 
eJhatárolandó vagy közzéteendő kötelezettsége, vagy nyeresége illetve 

' .. vesztesege. 
Az éves beszámoló és mellékletei megfelelően tartalmazzák az alábbiakat: 

a) 

b) 

c) 

d) 

A Társaság, valamint a Társaság leányvállalata, igazgatója, tisztségviselője 
által nyújtott szóbeii vagy írásos garanciákat. 

A pénzintézetel,kel kötött engedményezési megállapodásokat, vagy a 
bánkszámlán levő készpénz illetve a hitelkeret "korlátozására vonatkozó, 
vagy más ehhez hasonló megállapodásokat. 
A megállapodásokat a korá b ban eladott eszközök visszavásádására. 

A rendes üzleti tevékenységen kívüli egyéb megállapodásokat. 

10., A könyvvizsgálói munka során észlelt eltérések kijavítása folyamatosan 
megtörténik illetőleg megtörtént Sor ke1ült az éves beszámoló fordulónapja 
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utáni valamennyi olyan esemény helyesbítésére vagy közzétételére, amelyre 
vonatkozóan a Számviteli törvény helyesbítés!, vagy közzétételt ír elő. 

ll., Az éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibát. A nem helyes hített hibás 
állítások hatásai sem önmagukban, sem összességükben nem lényegesek az 
éves beszámoló egésze szempontjábóL A nem helyesbített hibás állítások 
listáját átadtuk az Önök részére. 

A rendelkezésre bocsátott információ: 

12., Megadtuk Önöknek az alábbiakat: 
• l\l!.inden számviteli és pénzügyi nyilvántartást és az ehhez kapcsolódó 

adatokat, valamint alapitói (tagi) határozatot az Önök rendelkezésére 
bocsátottuk és minden tranzakcióról informáltuk Önöket, rnelyeknek a 
jelentésre hatása lehet. 

• további információkat, amelyeket a könyvvizsgálat céljára kértek tőlünk, 
továbbá 

• korlátlan hozzáférést a Társaságnál lévő olyan személyekhez, akiktől 

Önök szükségesnek tartották könyvvizsgálati bizonyíték beszerzését. 

13., Nincs tudomásunk olyan jelentős gazdasági eseményről vagy jelentős 

szerződésről, amelyektől ne adtunk volna tájé~oztatást, vagy amelyek nem 
szerepelnének helyesen a könyvelésben. 
Valamennyi ügylet rögzítése megtörtént a számviteli nyilvántartásokban és 
azokat az éves beszámoló tükrözi. A Társaság valamennyi készpénze és 
bankszámlája, továbbá minden egyéb tulajdona és~ eszköze szerepe! az éves 
beszámolóban. 

14., l\l!.inden olyan eseményről megadtuk a szükséges információkat, amelyek a 
fordulónapot követően történtek és "'az éves beszámoló helyesbítését vagy a 
hozzá tartozó kiegészítő mellékletekben történő bemutatást tenné 
szükségessé. 

15., Nincs olyan tervünk vagy szándékunk, rnelyet ne hoztunk volna az Önök 
tudomására és amely lényegesen befolyásolná eszközeink és forrásaink 
besorolását, vagy könyv szerinti értékét. 

16., Semmilyen formális vagy informális kompenzációs megállapodásunk nincs 
bankszámláinkkal és befektetési számláinkkal kapcsolatosan minden hitelkeret 
megállapodást könyvvizsgáló rendelkezésére bocsátottunk 

17 ., Szerződéseink mindazon szempon~ainak eleget tettünk, melyek nem teljesítés 
esetén lényegesen befolyásolnák az éves beszámolót. 
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Nincs tudomásunk egyéb bárminemű lényeges tartozásról, vagy követelésről, 
mely a mérlegben foglaltakon kívül jelentősen befolyásolná a Társaság 
pénzügyi helyzetét 

Nincsenek, illetőleg nem tudunk olyan nem érvényesített igényeinkről, melyek 
jogi képviselőnk véleménye szerint érvényesíthetők lennének. 

18., Megerősítjük a kapcsolt vállalkozásokkal összefüggően szolgáJ.tatott 
információk teljességét, a beszámoló megfelelően tartalmazza a kapcsolt 
vállalkozások tranzakcióit, az ezzel kapcsolatos követeléseket és 
kötelezettségeket, ideértve az eladásokat, vásárlásokat, kölcsönt, átutalást, 
lizinget. 

19., A szabályozó hatóságokkal tőrtént egyeztetés során, ezen szervek részéről 
nem történt a pénzügyi jelentések hiányosságaira, nem egyezőségére 
vonatkozó, az éves beszámolóra lényeges hatást gyakoroló visszajelzés. 

20., Közöltük Önökkel azon kockázat általunk való felmérésének az eredményeit, 
hogy az éves beszámoló csalás következtében lényeges hibás állitásokat 
tartalmazhatnak 

21., Közöltüle Önökkel a Társaságat érintő, az alábbiakban felsoroltak részvételével 
elkövetett csalással, vagy vélt csalással kapcsolatos valamennyi információt, 
amelyről tudomásunk van: 

' ~ 
ll! vezetes, 
• a belső kontrollban fontos sz erepet játszó munkat~rsak, vagy 
• mások, akik esetében a csalásnak lényeges hatása lehetett az éves 

beszámolóra 
22., Nem történt szándékos mulasztás a Társaság vezetése, illetve azon 

alkalmazottak részéről, akik meghatározó szerepet töltenek be a számviteli és a 
" belső ellenőrzési rendszerben, valamint az éves beszámoló elkészítésében. 

Nem történt szándékos mulasztás azon más dolgozók részéről sem, akik 
lényegesen befolyásolhatnák a pénzügyi infonnációkat. 

23., Nem fordult elő törvények, rendelkezések meg~zegése, illetve esetleges 
megszegése, melyek hatása lényeges, illetve amelyeknek az éves beszámolóban 
szerepelríiük kellene. 

Közöltünk Önökkel minden ismert jogszabályi meg nem felelést, vagy vélt 
meg nem felelést, amelynek hatásait figyelembe kellene venni az éves 
beszámoló elkészítésekor. 
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Nincs tudomásunk egyéb olyan törvénysértésről vagy lehetséges törvény- vagy 
sza.bálysértésről, amelynek következményét az éves beszámolónak tartalmaznia 
kellene, céltartalék képzését tenné szükségessé, vagy a valós kép bemutatása 
céljából a kiegészítő rnellékletben nyilvánosságra kellene hozni. 

Nem érkezett olyan, a pénzügyi nyilvántartási kötelezettségek megszegésével 
kapcsolatos, vagy hiányosságokra utaló hatósági értesítés, amely jelentős 
hatássallett volna az éves beszámolóm. 

24., A jelen nyilatkozat időpontjáig nem jutott tudomásunkra olyan tény, amely 
jelentős hatással lenne az éves beszámolóra, illetve amelyet a kiegészítő 
mellékletben szerepe!tetni kellene. N em jutott tudomásunkra. olyan tény sem, 
amely bár nem befolyásolja az éves beszámolót és annak mellékleteit, jelentős 
negativ vagy pozitív változást okozott volna vagy okozhatna a Társaság 
vagyoni helyzetében vagy tevékenysegének eredményében. 

-r L ........... /0J/.. ........ . 
gazdagá/j vezető vezérigazgató 

'\,. 



EGYEZÓSÉGI NYILATKOZAT 

A BVK Holding Budapesti Városüzemeltetési Központ Zrt. számviteli 

rendjéért felelős vezetője nyilatkozom, hogy a Számvitelről szóló módosított 2000. 

évi C tv, 46. §. (3)-(4) bekezdésében foglaltaknak megfelelóen a Társaság 
gondoskodott a nyilvántartások és a valós helyzet egyeztetésérőL 

Ezt a nyilatkozatot az auditálás során végzett szfu:ópróbaszerú ellenérzések 

kiegészítéseként a könyvvizsgáló felszólítására tettem. 

Budapest, 2012. május !4. 



Statisztikai szám jel: 23024216-6420· 114-01 
Cégjegyzék szám: 01-10-046833 

BVK Holding Zrt. 
MÉRLEG Eszközök (aktlvák) 

A 1 

Budapest, 2012. május 14. 

vállal~E!lÍllii\ie 
BUdlljlO!H VérosCimmtl- Kilzpont 
ZMI<MJanMOI«ld6~ág 

1052 BudlljlO!t, Viroshátu. 1).11. 
AOo..am:2302421&2-41 3. 



Statisztikai számjel: 23024216-6420-114·01 
Cégjegyzék szám: Oi-t0~046833 

BVK llolding Zrt. 
MÉRLEG Eszközök (aktívák) 

Budapest, 2012. május 14-. 

vállai!Mm!lllli!lll!!öje 
Budapest Város !Immal~ KÖZjlllnt 
Zártkönlan MOködö Flil.m'énytliiSlll;ág 

1052Budapest Városházu.ll-11. 
Adösz.!m: 23024211;.241 3. 



Statisztikai számjel: 23024216m6420-114-0l 
Cégjegyzék szám: OJ~I0~046833 

BVK Holding Zrt. 
MÉRLEG Források (passszivák) 

Budapest, 2012. május 1'5. 

430 703 



Statisztikai számjel: 23024216-6420-!14-01 
Cégjegyzék szám: 01-10-046833 

llVK Holding Zr!. 
"A" EREDMENYKIMUTATAS 

Budapest, 2012. május 14. 

vállalkozás képviselője 

IM( HOLDING 
Budapesti Vámstlzemolrelósl Kóz;>Jnl 
ZSrtkMian MOI<lí<lö Rillllvéfl)llJI~asiu 

1052 Bude;mst, Városfl!z u. Q. íj, 
Adómm: 230242Hi-2-41 3. 



Statisztikai számjel: 23024216-6420-1 !4-0l 
Cégjegyzék szám: 01-10-046833 

BVK Holding Zr!. 

"A" EREDMENYKIMUTATAS 

A. tétel megnevezése 

Budapest, 2012. május !4. 
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9 094 947 

8 938 439 

"~\ ~ \.1 
vállalkozás képviselője 

BlfK HOLDING 
BudapesH VárosOzsmettotásl K&zpant 
Zanl<Mlan MOkll<l! RászvénytBr.;as!g 

1052 Budapes\ Városház u. fl.11. 
Adószl.,: 23024216-2-41 3. 


